

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005362799

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation xBEOND AG, St. Gallen, neu Zug

xBEOND AG Poststrasse 14 6302 Zug

Bisher Bionstrasse 5 9015 St. Gallen

xBEOND AG, bisher in St. Gallen, CHE-112.820.660, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 90 vom 11.05.2021, Publ. 1005177528). Statutenänderung: 07.12.2021. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Poststrasse 14, 6302 Zug. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hochreutener, Kurt, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pabst, Oliver Gert, deutscher Staatsangehöriger, in Meisterschwanden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 22079 vom 16.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 90, Datum: 11.05.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug